

2024年3月13日

各 位

会 社 名 日華化学株式会社 代表者名 代表取締役社長 江守 康昌 (コード番号 4463 東証スタンダード・名証プレミア) 問合せ先 取締役執行役員 管理部門長 澤崎 祥也 (TEL 0776-24-0213)

## (訂正・数値データ訂正)「2023 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の 一部訂正について

2024年2月13日に発表いたしました「2023年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023 年 12 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の発表後、一部訂正すべき事項が判明したものであります。

2. 訂正の内容

訂正前および訂正後の全文を添付し、訂正の箇所には下線を付して表示しております。 また、訂正後の数値データも開示しております。

サマリー情報 ※ 注記事項 (1) 期中における重要な子会社の異動

## 【サマリー情報】

(訂正前)

## ※ 注記事項

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動):無

(訂正後)

## ※ 注記事項

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動): 有

以上